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كمية التربيه  - اـجامعة بنه  

اساسى  الثانيةامتحان الفرقة   

 شعبة الرياضيات
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قسم الرياضيات بكمية العمومب مدرس  

 اسئمه + نموذج إجابه
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 تربية أساسى ـــ كلية التربية- الثانيةـــ لطلاب الفرقة  (2تحليل رياضى ) & (2جبر )

 أولاً: الجبر الخطى

  -:  (درجة 60السؤال الأول ):  أجب على الاسئله التاليه

 حل ًظام الوعادلات الأتية بإستخذام طريقة جاّس. أوجد .1
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K , 221على الحقل  فراغ إتجاُى  Vإرا كاى  .2 ,, WWW   تكْى فراغات جزئية هي الفراغV  ،فبرهن أن  

221 WWW   حيث  Vتكْى فراغا ً جزئيا هي  

}3,2,1,:{: 321221  iWwwwwWWW ii 

 )إى ّجذ( بأستخذام العوليات الاّلية على الصفْف: Aهعكْس الوصفْفة أوجد .3
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 -:  (درجة 60السؤال الثانى )

الراسن  إرا كاى .1
33: RRT   تحْيلاً خطياً يحقق,)( 132 eeeT  ,)( 321 eeeT  

213 )( eeeT   حيث},,{ 321 eee الأساس القياسى للفراغ ُْ
3R .3,1,2( أحسب( T  

)(أى أثبتثن  3eT}،)( 2eT ، { )( 1eT تكْى أساساً للفراغ
3R 3,1,2(إحذاثيات الوتجَ أوجد، ثن(  

 بالٌسبة لِزا الأساس.

 :Aللوصفْقة  القين الزاتية ّالوتجِات الزاتية أوجد .2
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الراسن  إرا كاى .3
33: RRT    ًعلى الحقل  تحْيلاً خطياR  ، حيث 

3),,(,),,0(),,( RzyxzyzyxT  

 .هي قاًْى سلفستر تحققثن  ,Im T    KerT فراغ كلاً هي أوجد 

 --------------الجبر  أسئلةانتهت  -----------------------------------------------------------------------

 مع تمنياتي بالتوفيق و النجاح                                      
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 نموذج اجابه لأمتحان جبر )2( & تحليل رياضى )2( ـــ لطلاب الفرقة الثانية 

 تربية أساسى ـــ كلية التربية )الدرجة الكلية 120 درجة (

 : درجة( 06الأول )السؤال اجابة 

 حل نظام المعادلات الأتية بإستخدام طريقة جاوس. أوجد .1
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 ـــل ــــــــــــــــــــالحـ

 :المصفوفة الموسعةهى
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 اى ان الحل هو 
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K , 221على الحقل  فراغ إتجاهى  Vإذا كان  .2 ,, WWW   تكون فراغات جزئية من الفراغV  ،

221  فبرهن أن WWW   حيث  Vتكون فراغا ً جزئيا من  

}3,2,1,:{: 321221  iWwwwwWWW ii 

 الحــــــــــــــــــــــــل

3210000 WWW   321فالمجموع WWW  غير خالى 

321, WWWvu , K 
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321221121فانه يوجد  ,,,,, WssWvvWuu  
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 اذن
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 )إن وجد( بأستخدام العمليات الاولية على الصفوف: Aمعكوس المصفوفة أوجد .3
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 الحــــــــــــــــــــــــل
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 -:  درجة( 06الثانى )السؤال أجابة 

:33الراسم  إذا كان .1 RRT   تحويلاً خطياً يحقق,)( 132 eeeT  ,)( 321 eeeT  

213 )( eeeT   حيث},,{ 321 eee 3هو الأساس القياسى للفراغR .3,1,2( أحسب( T  

)(أن أثبتثم  3eT}،)( 2eT ، { )( 1eT 3تكون أساساً للفراغR 3,1,2(إحداثيات المتجه أوجد، ثم(  

 بالنسبة لهذا الأساس.

 الحــــــــــــــــــــــــل
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 :تعول اساس  )}1,1,0,()1,0,1,()0,1,1{(ًريذ اثبات الوجوْعة الاتية

   Kمستقلة خطياً على و Vتولد الفراغ   المجموعة

  كاى   إرا
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وهو يعنى ان المجموعة  تولد الفراغ 
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 أيضاً مستقلين خطياً لأنه إذا كان 

Rvvv  321332211 ,,,0  

0321( ان 1نستنتج من )    ينتج ان المجموعة مما سبق 

تمثل أساساً للفراغ  )}1,1,0,()1,0,1,()0,1,1{(
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 :Aللمصفوقة  وجد القيم الذاتية والمتجهات الذاتيةأ .2
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0النظام يؤول إلى  yx 
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الراسن  إرا كاى .4
33: RRT    ًعلى الحقل  تحْيلاً خطياR  ، حيث 

3),,(,),,0(),,( RzyxzyzyxT  

 .هي قاًْى سلفستر تحققثن  ,Im T    KerT فراغ كلاً هي أوجد 

 الحــــــــــــــــــــــــل 
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